

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK

Bod programu: 7.2

23. zasedání zastupitelstva konané dne 11. 9. 2023

Věc:

Změna pravidel pro tvorbu a provádění změn zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje

Materiál na stůl:

Důvod předložení:

Promítnutí úprav formálního charakteru – úplná znění, ukládání do sbírky listin, uveřejňování apod. s cílem zajištění dodržování zákonných povinností.

Nárok na rozpočet:

Bez nároku na rozpočet

Projednáno:

Rada Ústeckého kraje

Dne: 23. 8. 2023 Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 Č. usnesení: 016/77R/2023

Přílohy:

7.2-1	Název: bod 7.2 příloha 1.pdf	Změna Pravidel pro tvorbu a provádění změn zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje	<input checked="" type="checkbox"/> U
7.2-2	Název: bod 7.2 příloha 2.pdf	Úplné znění Pravidel pro tvorbu a provádění změn zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje s vyznačenými změnami (bez příloh)	<input type="checkbox"/> U

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo Ústeckého kraje

mění

Číslo revokovaného/doplňovaného usnesení: 21/7Z/2013

Pravidla pro tvorbu a provádění zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje schválených Zastupitelstvem Ústeckého kraje usnesením č. 21/7Z/2013 ze dne 26. 6. 2013, ve znění pozdějších změn, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení, s účinností od 1. 10. 2023.

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Ústeckého kraje je zákonem č. 129/2000 Sb. o krajích, (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazena kompetence rozhodovat o zřízení a zrušení příspěvkových organizací a kompetence ke schvalování zřizovacích listin těchto organizací včetně jejich změn. Vlastní právní úpravu obsahu zřizovacích listin příspěvkových organizací stanovuje zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Předkládaný návrh na změnu Pravidel pro tvorbu a provádění změn zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje (dále jen „Pravidla“) spočívá v:

- a) úpravě vyhotovování úplného znění zřizovací listiny a jejího ukládání do sbírky listin rejstříkového soudu tak, aby toto odpovídalo zákonu o veřejných rejstřících. Jelikož nejsou do obchodního rejstříku zapisovány příspěvkové organizace, které na kraj přešly v roce 2001 (první etapa reformy veřejné správy), ale pouze ty, které přešly po zrušení okresních úřadů nebo nově zakládáné, je vyhotovování úplného znění rozděleno podle zapsaných a nezapsaných. Dle návrhu odboru SMT zůstává pro nezapsané platná stávající úprava vyhotovování úplného znění. Pro příspěvkové organizace zapsané v obchodním rejstříku platí povinnost uveřejňovat ve sbírce listin úplné znění po každé změně zřizovací listiny. Pro nezapisované nikoliv a proto je úplné znění vyhotovováno max. 1x za kalendářní rok. Text úplného znění připravuje a spolu s dodatkem předává řediteli příspěvkové organizace svodný odbor. Vyhotovení úplného znění zřizovací listiny a její případné uložení spolu s dodatkem činí ředitel příspěvkové organizace;
- b) zpřesnění promítnutí změny zřizovací listiny na základě jiné právní skutečnosti, než rozhodnutí zřizovatele;
- c) zakotvení povinnosti k uveřejňování skutečností v Ústředním věstníku, které dříve nebylo upraveno;
- d) drobných úpravách ryze formálního charakteru.

Se svodnými odbory a odborem ekonomickým byl návrh změn konzultován v rámci porady ředitele dne 17. 7. 2023 a následně jim byl dán do 4. 8. 2023 prostor pro připomínky. Připomínky odboru školství, mládeže a tělovýchovy byly do předkládané změny Pravidel pro tvorbu a provádění zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje zapracovány. S ohledem na úplné vypořádání není předkládán tento materiál uvedeným odborům ke konzultaci.

Odbor LP po změně pravidel připraví informační dopis ředitelům příspěvkových organizací k ukládání do sbírky listin vedené rejstříkovým soudem.

Zpracoval / konzultoval:



Bc. Pavla Pilařová
vedoucí odd. právní podpory odboru
legislativně-právního

Mgr. Ing. Zdeněk Synek, LL.M., MBA
právník odboru legislativně-právního

Předkládá:

Ing. Jan Schiller (hejtman)

Schvalovací cesta:

1	JUDr. Simona Hejnová (vedoucí odboru)	 JUDr. Milan Boháček 28. 8. 2023
2	Ing. Jan Schiller (hejtman)	 Ing. Jan Schiller 28.8.2023

Podpis zpracovatele:

 **Ing. Ekaterina Viktorovna Povejšilová**